

Путь к звездам начинается на Байконуре

вечер-встреча

12 апреля весь мир отмечает День авиации и космонавтики - памятную дату, посвященную первому полету человека в космос. Это праздник летчиков-космонавтов, ученых, инженеров и рабочих, которые



изобретают и делают ракеты, космические корабли и спутники.



13 апреля в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся вечер-встреча учащихся гимназии с Ветчинниковым Сергеем Алексеевичем «Путь к звездам начинается

на Байконуре».

Заведующая отделам обслуживания Беликова Надежда Михайловна познакомила присутствующих с историей космодрома Байконур, представляющим собой



первый и крупнейший космодром в мире, расположенный на территории



Казахстана и
представила С.А.
Ветчинникова,
директора издательства
«Картуш», который в
80-е годы служил на
космодроме Байконур.
Сергей

Алексеевич подробно
рассказал гимназистам о
своей молодости, об учебе в
Казанском ордена Трудового
Красного Знамени
авиационном институте им.
А.Н. Туполева и в Военно-
инженерном
Краснознамённом институте



имени А.Ф. Можайского в
Ленинграде, который окончил в
1986 году. Получил
квалификацию инженера-
механика по летательным
аппаратам и двигателям.
Интересный рассказ о своей
службе на космодроме

Байконур сначала инженером, а затем начальником отделения в военно-испытательной части по программе «Энергия-Буран», он сопровождал показом своих фотографий.

Встреча получилась очень интересной и познавательной!